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16/11/2006 

 

Verbale di deliberazione Giunta Com.le 
 
Oggetto: Approvazione del piano generale degli impianti delle pubbliche 
affissioni e della pubblicità 

 
 
L’ anno  2006   il giorno 16  del mese di Novembre alle ore 18.30  nella 

sala delle adunanze. 
Previa l’osservanza di tutte le formalità previste dalle vigenti leggi in 

materia, vennero oggi convocati in seduta i componenti della Giunta Comunale. 
 
Risultano all’appello i Sigg. 
 
Galbiati Antonio           Sindaco           SI   
Soru Fabrizio              Consigliere       NO   
Brida  Germana             Assessore Esterno SI   
Vadori Massimo             Vicesindaco       SI   
Vergani Marco              Assessore         SI   
Nani Mauro                 Consigliere       NO   
Marchesi Enrico            Assessore         SI   
 

Assiste il Segretario Comunale Dr. Miraglia Claudia, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 

Il Sig. Galbiati Antonio, Sindaco, assume la presidenza e, constatata la 
legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
 



Delibera 118 del 16/11/2006  

 

OGGETTO: Approvazione del piano generale degli impianti delle pubbliche affissioni e della 
pubblicità 

 
 

* * * * * *  
 

Si dà atto che al presente punto entra l’assessore Soru. Presenti n. 6. 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
RICHIAMATO il regolamento comunale per la disciplina della pubblicità e delle pubbliche 
affissioni approvato con delibera di C.C. n. 67 del 29/11/2005; 
 
CONSIDERATO che ai sensi del comma 1, dell’art.48 del regolamento comunale sopracitato, la 
pubblicità esterna e le pubbliche affissioni sono effettuate nel territorio comunale in conformità al 
“Piano generale degli impianti delle pubbliche affissioni e della pubblicità”; 
 
VISTO il piano generale predisposto dal servizio ambiente, viabilità e arredo urbano; 
 
DATO ATTO che per attuare quanto previsto dal regolamento necessita approvare il Piano 
sopra citato; 
 
CONSIDERATO che l’art.48 del regolamento comunale prevede che alla formazione del piano, 
provvede un gruppo di lavoro costituito da funzionari comunali responsabili dei servizi pubblicità 
ed affissioni, urbanistica viabilità e della polizia locale nonché da un responsabile della società 
concessionaria del servizio di affissione e riscossione; 
 
RICHIAMATO il verbale n. 1 dell’8/11/2006 del gruppo di lavoro nel quale si esprime parere 
favorevole; 
 
VISTO il D.Lgs 15/11/1993 n. 507; 
 
Preso atto dei pareri espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1, del  D.Lgs. 18.8.2000 n. 267; 
 
con voti unanimi espressi nei modi di legge; 
 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. Di approvare, per i motivi di cui in premessa, il “Piano generale degli impianti delle pubbliche 
affissioni e della pubblicità” che si compone dei seguenti elaborati allegati: 

 
a) Piano generale  degli impianti delle pubbliche affissioni e della pubblicità 

b) Tavola – impianto tipo pubbliche affissioni 

c) Tavola – stato di fatto–ubicazione impianti pubbliche affissioni 

d) Tavola –  progetto-ubicazione impianti pubbliche affissioni 

e) Tavola – stato di fatto-ubicazione impianti pubblicità esterna 

f) Tavola -  progetto-individuazione aree consentite alla posa di cartelli. 

 
2. di dare alla presente deliberazione immediata esecutività a seguito di separata votazione 

unanime ai sensi dell’art. 134 del TUEL 267/2000. 



COMUNE DI BUSSERO 
Provincia di Milano 

 
 

Allegato alla  Proposta  n. 177   Giunta Comunale  
 

OGGETTO: Approvazione del piano generale degli impianti delle pubbliche 
affissioni e della pubblicità 
 
Parere espresso in applicazione dell’art. 49 T.U. 18.8.2000, n. 267 in merito alla proposta di 
adozione dell’atto in oggetto, per le motivazioni in appresso riportate, si esprime in ordine alla 
sola regolarità tecnica parere 

 
 FAVOREVOLE       CONTRARIO 
 
 
 
 

Per il responsabile del settore 
TTEECCNNIICCOO  

IILL  SSEEGGRREETTAARRIIOO  CCOOMMUUNNAALLEE  
                F.to C. Miraglia 
 
 
 
Bussero lì 15/11/2006 
 

• * * * * * * * * * * * * * * 
 
 

Parere espresso in applicazione dell’art. 49 T.U. 18.8.2000, n. 267 in merito alla proposta di 
adozione dell’atto in oggetto, per le motivazioni in appresso riportate, si esprime in ordine alla 
sola regolarità tecnica-contabile parere 

 
 FAVOREVOLE       CONTRARIO 
 
 

• * * * * * * * * * * * * * * 

 
 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE 
FFIINNAANNZZIIAARRIIOO  

FF..TTOO  AA..EE..  VVAALLZZAASSIINNAA   
Bussero 15/11/2006 
 

X  

X  



 ORIGINALE G.C. N. 118 
 
 

Letto, confermato e sottoscritto, 
 

 
 IL PRESIDENTE IL  SEGRETARIO COMUNALE 
 Galbiati Antonio Miraglia Claudia 
 

 

……………………………………………………………………………. 

 

 

La presente Deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale on-line per quindici 
giorni consecutivi. 
 


